

## **Popis možností nastavení rozsahu plné moci**

Plnou moc uděluje **zmocnitel** (ten, kdo se nechává zastoupit) **zmocněnci** (ten, kdo jedná jménem zmocnitele).

### **1. eRecept:**

#### **A. Úplný přístup k údajům o všech eReceptech**

Volbou A je zmocněnci umožněn přístup ke všem elektronickým receptům zmocnitele vystaveným prostřednictvím systému eRecept a také k digitalizovaným listinným receptům zmocnitele, tj. receptům vystaveným zmocniteli v listinné podobě, které byly digitalizovány při výdeji v lékárně. Přístup je dán ke všem receptům, které jsou v systému eRecept evidovány, přičemž elektronický recept i záznam o digitalizaci listinného receptu je evidován po dobu 5 let od uplynutí platnosti elektronického receptu či od provedení digitalizace listinného receptu.

#### **B. Přístup pouze k platným a nevydaným eReceptům**

Volbou B je zmocněnci umožněn přístup pouze k těm elektronickým receptům, u kterých ještě nedošlo k výdeji všech předepsaných léčivých přípravků na něm předepsaných a současně u takového receptu ještě neuplynula doba jeho platnosti. K ostatním elektronickým receptům nemá zmocněnec přístup.

#### **C. Žádný přístup k eReceptům**

Volbou C nebude zmocněnci umožněn přístup k elektronickým receptům, jelikož nedochází k udělení plné moci v této oblasti.

### **2. eOčkování**

#### **A. Úplný přístup k údajům o všech záznamech o očkování**

Volbou A je zmocněnci umožněn přístup ke všem záznamům o očkování zmocnitele evidovaným v systému eRecept. Přístup je dán ke všem evidovaným očkováním, přičemž záznamy o očkování jsou v systému eRecept evidovány po celou dobu života pacienta (zmocnitele) a dále 1 rok po jeho úmrtí.

#### **B. Žádný přístup k záznamům o očkování**

Volbou B nebude zmocněnci umožněn přístup k záznamům o očkování, jelikož nedochází k udělení plné moci v této oblasti.

### **3. ePoukaz**

#### **A. Úplný přístup k údajům o ePoukazech**

Volbou A je zmocněnci umožněn přístup ke všem elektronickým poukazům zmocnitele vystaveným prostřednictvím systému eRecept. Přístup je dán ke všem elektronickým poukazům, které jsou v systému eRecept evidovány, přičemž elektronický poukaz je evidován po dobu 10 let od uplynutí jeho platnosti.

#### B. Přístup pouze k platným a nevydaným ePoukazům

Volbou B je zmocněnci umožněn přístup pouze k těm elektronickým poukazům, u kterých ještě nedošlo k výdeji všech předepsaných zdravotnických prostředků na něm předepsaných a současně u takového poukazu ještě neuplynula doba jeho platnosti. K ostatním elektronickým poukazům nemá zmocněnec přístup.

#### C. Žádný přístup k ePoukazům

Volbou C nebude zmocněnci umožněn přístup k elektronickým poukazům, jelikož nedochází k udělení plné moci v této oblasti.

### **4. Správa souhlasů**

#### A. Oprávnění k nastavování souhlasů a nesouhlasů pro přístup k lékovému záznamu

Volbou A je zmocněnci umožněno, aby jménem zmocnitele jednal ve smyslu § 81e zákona o léčivech, tj. aby za něj vyslovil nesouhlas s možností lékařů, farmaceutů a klinických farmaceutů nahlížet na jeho lékový záznam, takový nesouhlas odvolal, nebo vyslovil souhlas s nahlížením na lékový záznam pro konkrétního lékaře či farmaceuta.

#### B. Žádné oprávnění ke Správě souhlasů

Volbou B nebude zmocněnci umožněno jednat v oblasti správy souhlasů za zmocnitele, jelikož nedochází k udělení plné moci v této oblasti.